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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

527 48,3 48,3 48,3
563 51,7 51,7 100,0
1090 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

11 1,0 1,0 1,0
183 16,8 16,8 17,8
266 24,4 24,4 42,2
261 23,9 23,9 66,1
228 20,9 20,9 87,1
141 12,9 12,9 100,0
1090 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleições para escolha do prefeito da cidade de São Paulo. Você diria que 
tem muito interesse, um pouco de interesse ou  nenhum interesse em relação às eleições deste 

ano para a escolha do prefeito da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
99 Nao sabe
Total

314 28,8 28,8 28,8
358 32,8 32,8 61,7
402 36,9 36,9 98,5
16 1,5 1,5 100,0

1090 100,0 100,0

Page 1



p2 Em quem você vai votar para prefeito de São Paulo em outubro ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
10 Eneas
18 No PT/ Partido PT
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,5 ,5 ,5

11 1,0 1,0 1,5
9 ,8 ,8 2,3
60 5,5 5,5 7,8
127 11,7 11,7 19,5
110 10,1 10,1 29,6
1 ,1 ,1 29,7
16 1,5 1,5 31,2
159 14,6 14,6 45,8

7 ,6 ,6 46,4
583 53,5 53,6 100,0
1088 99,8 100,0

2 ,2
1090 100,0

p3 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes , em quem 
você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta (PTN)
3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Jose Maria Marin (PSC)

17 Fabio Bosco (PSTU)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

5 ,5 ,5 ,5
31 2,8 2,8 3,3

41 3,8 3,8 7,1

68 6,2 6,2 13,3
193 17,7 17,7 31,0
322 29,5 29,5 60,6
218 20,0 20,0 80,6
29 2,7 2,7 83,2
7 ,6 ,6 83,9
1 ,1 ,1 83,9

2 ,2 ,2 84,1
141 12,9 12,9 97,1

32 2,9 2,9 100,0
1090 100,0 100,0

Page 2



p4 E se os candidatos  fossem estes , em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Jose Maria Marin (PSC)

17 Fabio Bosco (PSTU)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

45 4,1 4,1 4,1

92 8,4 8,4 12,6
180 16,5 16,5 29,1
347 31,8 31,8 60,9
205 18,8 18,8 79,7
34 3,1 3,1 82,8
4 ,4 ,4 83,2
8 ,7 ,7 83,9

4 ,4 ,4 84,3
143 13,1 13,1 97,4

28 2,6 2,6 100,0
1090 100,0 100,0

p4a (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/NULO/NENHUM NA P.3 ) Em relação 
ao seu voto, você diria que :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Voce esta totalmente 
decidido a votar em ...
2 O seu voto ainda pode 
mudar
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

629 57,7 59,5 59,5

429 39,4 40,5 100,0

1058 97,1 100,0
22 2,0
10 ,9
32 2,9

1090 100,0
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p5  (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR) Se você não votar no (cite o candidato 
escolhido na p3) em qual destes candidatos  teria mais chances de receber o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
10 Eneas
12 Marcos Cintra
16 Jose Maria Marin
17 Fabio Bosco
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 ,3 ,7 ,7
4 ,4 ,9 1,6

26 2,4 6,1 7,7
53 4,9 12,4 20,1
80 7,3 18,7 38,9
81 7,4 19,0 57,8
38 3,5 8,9 66,7
16 1,5 3,7 70,5
9 ,8 2,1 72,6
6 ,6 1,4 74,0
2 ,2 ,5 74,5
61 5,6 14,3 88,8

48 4,4 11,2 100,0
427 39,2 100,0
35 3,2
628 57,6
663 60,8
1090 100,0

p6 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de São Paulo em outubro? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
10 Eneas
16 Jose Maria Marin
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,4 ,4 ,4
6 ,6 ,6 ,9

16 1,5 1,5 2,4
24 2,2 2,2 4,6
150 13,8 13,8 18,4
265 24,3 24,3 42,7
276 25,3 25,3 68,0
2 ,2 ,2 68,2
2 ,2 ,2 68,4
6 ,6 ,6 69,0

338 31,0 31,0 100,0
1089 99,9 100,0

1 ,1
1090 100,0
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p7a Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Nao conhece
Total

1085 99,5 99,5 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1090 100,0 100,0

p7b Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Nao conhece
Total

1073 98,4 98,4 98,4
17 1,6 1,6 100,0

1090 100,0 100,0

p7c Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

521 47,8 47,8 47,8
568 52,1 52,2 100,0
1089 99,9 100,0

1 ,1
1090 100,0

p7d Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

968 88,8 89,1 89,1
119 10,9 10,9 100,0
1087 99,7 100,0

3 ,3
1090 100,0

p7e Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Nao conhece
Total

1086 99,6 99,6 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1090 100,0 100,0
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p7f Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Nao conhece
Total

1069 98,1 98,1 98,1
21 1,9 1,9 100,0

1090 100,0 100,0

p7g Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Nao conhece
Total

1086 99,6 99,6 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1090 100,0 100,0

p7h Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Nao conhece
Total

1049 96,2 96,2 96,2
41 3,8 3,8 100,0

1090 100,0 100,0

p7i Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Nao conhece
Total

404 37,1 37,1 37,1
686 62,9 62,9 100,0
1090 100,0 100,0

p7j Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Nao conhece
Total

486 44,6 44,6 44,6
604 55,4 55,4 100,0
1090 100,0 100,0
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p7k Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Nao conhece
Total

202 18,5 18,5 18,5
888 81,5 81,5 100,0
1090 100,0 100,0

p7aa Você votaria  em Celso Pitta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

38 3,5 3,5 3,5
41 3,8 3,8 7,3
981 90,0 90,4 97,7

22 2,0 2,0 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1085 99,5 100,0
5 ,5

1090 100,0

p7ab Você votaria  em Fernando Collor de Mello

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

88 8,1 8,2 8,2
69 6,3 6,4 14,7
895 82,1 83,6 98,2

15 1,4 1,4 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1071 98,3 100,0
17 1,6
2 ,2
19 1,7

1090 100,0
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p7ac Você votaria  em Geraldo Alckmin

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

72 6,6 13,8 13,8
139 12,8 26,7 40,5
277 25,4 53,2 93,7

25 2,3 4,8 98,5
8 ,7 1,5 100,0

521 47,8 100,0
568 52,1
1 ,1

569 52,2
1090 100,0

p7ad Você votaria  em Romeu Tuma

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

202 18,5 20,8 20,8
274 25,1 28,3 49,1
456 41,8 47,1 96,2

30 2,8 3,1 99,3
7 ,6 ,7 100,0

969 88,9 100,0
119 10,9
2 ,2

121 11,1
1090 100,0

p7ae Você votaria  em Luiza Erundina

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

331 30,4 30,6 30,6
232 21,3 21,4 52,0
482 44,2 44,5 96,6

32 2,9 3,0 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1082 99,3 100,0
4 ,4
4 ,4
8 ,7

1090 100,0
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p7af Você votaria  em Marta Suplicy

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

419 38,4 39,4 39,4
240 22,0 22,6 62,0
371 34,0 34,9 96,9

30 2,8 2,8 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1063 97,5 100,0
21 1,9
6 ,6
27 2,5

1090 100,0

p7ag Você votaria  em Paulo Maluf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

273 25,0 25,2 25,2
110 10,1 10,2 35,4
671 61,6 62,0 97,4

23 2,1 2,1 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1082 99,3 100,0
4 ,4
4 ,4
8 ,7

1090 100,0

p7ah Você votaria  em Enéas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

72 6,6 6,9 6,9
109 10,0 10,4 17,3
836 76,7 79,8 97,0

27 2,5 2,6 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1048 96,1 100,0
41 3,8
1 ,1
42 3,9

1090 100,0
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p7ai Você votaria  em Marcos Cintra

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

15 1,4 3,7 3,7
40 3,7 9,9 13,6
329 30,2 81,4 95,0

18 1,7 4,5 99,5
2 ,2 ,5 100,0

404 37,1 100,0
686 62,9
1090 100,0

p7aj Você votaria  em José Maria Marin

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

23 2,1 4,7 4,7
50 4,6 10,3 15,0
390 35,8 80,2 95,3

21 1,9 4,3 99,6
2 ,2 ,4 100,0

486 44,6 100,0
604 55,4
1090 100,0

p7ak Você votaria  em Fábio Bosco

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Total

10 ,9 5,0 5,0
21 1,9 10,4 15,3
163 15,0 80,7 96,0

7 ,6 3,5 99,5
1 ,1 ,5 100,0

202 18,5 100,0
888 81,5
1090 100,0
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p8a Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

359 32,9 32,9 32,9
551 50,6 50,6 83,5
163 15,0 15,0 98,4

17 1,6 1,6 100,0
1090 100,0 100,0

p8b Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

633 58,1 58,1 58,1
327 30,0 30,0 88,1
117 10,7 10,7 98,8

13 1,2 1,2 100,0
1090 100,0 100,0

p8c Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiza Erundina
8 Paulo Maluf
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

564 51,7 51,7 51,7
340 31,2 31,2 82,9
177 16,2 16,2 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1090 100,0 100,0

p9a Você diria que Resultado de pesquisas eleitorais é muito, um pouco ou nada importante para 
você decidir seu voto ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

454 41,7 41,7 41,7
256 23,5 23,5 65,1
374 34,3 34,3 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1090 100,0 100,0
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p9b Você diria que Horário eleitoral gratuito  é muito, um pouco ou nada importante para você 
decidir seu voto ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

286 26,2 26,3 26,3
279 25,6 25,6 51,9
521 47,8 47,9 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1088 99,8 100,0
2 ,2

1090 100,0

p9c Você diria que Conversa com familiares e amigos  é muito, um pouco ou nada importante para 
você decidir seu voto ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

532 48,8 48,9 48,9
282 25,9 25,9 74,7
271 24,9 24,9 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1089 99,9 100,0
1 ,1

1090 100,0

p9d Você diria que Noticiário de jornais é muito, um pouco ou nada importante para você decidir 
seu voto ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

621 57,0 57,0 57,0
233 21,4 21,4 78,3
233 21,4 21,4 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1090 100,0 100,0

p9e Você diria que Noticiário da TV  é muito, um pouco ou nada importante para você decidir seu 
voto ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

621 57,0 57,0 57,0
224 20,6 20,6 77,5
239 21,9 21,9 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1090 100,0 100,0
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p9f Você diria que Debate entre os candidatos é muito, um pouco ou nada importante para você 
decidir seu voto ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

554 50,8 50,8 50,8
190 17,4 17,4 68,3
332 30,5 30,5 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1090 100,0 100,0

p9g Você diria que Promessas de campanha é muito, um pouco ou nada importante para você 
decidir seu voto ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

156 14,3 14,3 14,3
219 20,1 20,1 34,4
709 65,0 65,0 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1090 100,0 100,0

p9h Você diria que Orientação da igreja é muito, um pouco ou nada importante para você decidir 
seu voto ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

317 29,1 29,1 29,1
206 18,9 18,9 48,0
546 50,1 50,1 98,1
21 1,9 1,9 100,0

1090 100,0 100,0

p9i Você diria que Orientação de sindicatos é muito, um pouco ou nada importante para você 
decidir seu voto ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

245 22,5 22,5 22,5
266 24,4 24,4 46,9
558 51,2 51,2 98,1
21 1,9 1,9 100,0

1090 100,0 100,0
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p10 Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre os pré-candidatos à prefeitura 
de São Paulo, realizado ontem à noite e transmitido pela TV Bandeirantes e pelo Canal 21? (SE 

SIM)  Inteiro ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu inteiro
2 Assistiu em parte
3 Nao assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

25 2,3 2,3 2,3
138 12,7 12,7 15,0
926 85,0 85,0 100,0
1089 99,9 100,0

1 ,1
1090 100,0

p11 De um modo geral você diria que o debate entre os pré-candidatos à prefeitura foi um programa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interessante
2 Um pouco interessante

3 Nada interessante
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

58 5,3 35,6 35,6
67 6,1 41,1 76,7

35 3,2 21,5 98,2
3 ,3 1,8 100,0

163 15,0 100,0
21 1,9
906 83,1
927 85,0
1090 100,0

p12a Como você avalia o desempenho de Geraldo Alckmin  no debate transmitido pela 
TV Bandeirante pelo Canal 21, ontem à noite:  ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

6 ,6 3,7 3,7
38 3,5 23,3 27,0
47 4,3 28,8 55,8
7 ,6 4,3 60,1
11 1,0 6,7 66,9
54 5,0 33,1 100,0
163 15,0 100,0
21 1,9
906 83,1
927 85,0
1090 100,0
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p12b Como você avalia o desempenho de Romeu Tuma  no debate transmitido pela TV 
Bandeirante pelo Canal 21, ontem à noite: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

10 ,9 6,1 6,1
48 4,4 29,4 35,6
41 3,8 25,2 60,7
11 1,0 6,7 67,5
13 1,2 8,0 75,5
40 3,7 24,5 100,0
163 15,0 100,0
19 1,7
908 83,3
927 85,0
1090 100,0

p12c Como você avalia o desempenho de Luiza Erundina  no debate transmitido pela TV 
Bandeirante pelo Canal 21, ontem à noite: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

15 1,4 9,3 9,3
44 4,0 27,2 36,4
39 3,6 24,1 60,5
5 ,5 3,1 63,6
17 1,6 10,5 74,1
42 3,9 25,9 100,0
162 14,9 100,0
16 1,5
912 83,7
928 85,1
1090 100,0
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p12d Como você avalia o desempenho de Marta Suplicy no debate transmitido pela TV 
Bandeirante pelo Canal 21, ontem à noite: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

31 2,8 19,0 19,0
50 4,6 30,7 49,7
35 3,2 21,5 71,2
5 ,5 3,1 74,2
12 1,1 7,4 81,6
30 2,8 18,4 100,0
163 15,0 100,0
16 1,5
911 83,6
927 85,0
1090 100,0

p12e Como você avalia o desempenho de Paulo Maluf no debate transmitido pela TV 
Bandeirante pelo Canal 21, ontem à noite: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

18 1,7 11,0 11,0
36 3,3 22,1 33,1
32 2,9 19,6 52,8
12 1,1 7,4 60,1
40 3,7 24,5 84,7
25 2,3 15,3 100,0
163 15,0 100,0
15 1,4
912 83,7
927 85,0
1090 100,0
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p13 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/NULO/NENHUM NA P.3 ) Antes de 
assistir ao debate você já ia votar em  ____ ou mudou após o debate? (SE MUDOU) Em quem você 

iria votar antes do debate?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
12 Marcos Cintra
95 Nao mudou o voto
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 ,6 ,6

1 ,1 ,6 1,2
2 ,2 1,2 2,5
6 ,6 3,7 6,2
19 1,7 11,8 18,0
17 1,6 10,6 28,6
1 ,1 ,6 29,2

102 9,4 63,4 92,5
7 ,6 4,3 96,9

5 ,5 3,1 100,0
161 14,8 100,0
13 1,2
916 84,0
929 85,2
1090 100,0

p14 (PARA TODOS) Pelo o que você viu ou ficou sabendo, qual pré-candidato à prefeitura de 
São Paulo se saiu melhor no debate de ontem à noite transmitido pela TVs Bandeirantes e pelo 

Canal 21 (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
96 Nenhum/ todos****
99 Nao sabe
Total

10 ,9 ,9 ,9
17 1,6 1,6 2,5
31 2,8 2,8 5,3
50 4,6 4,6 9,9
50 4,6 4,6 14,5
18 1,7 1,7 16,1
914 83,9 83,9 100,0
1090 100,0 100,0
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p15 (PARA TODOS) E pelo o que você viu ou ficou sabendo, qual pré-candidato à prefeitura de 
São Paulo se saiu pior no debate de ontem à noite transmitido pela TV Bandeirantes e pelo 

Canal 21 (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
96 Nenhum/ todos****
99 Nao sabe
Total

10 ,9 ,9 ,9
18 1,7 1,7 2,6
12 1,1 1,1 3,7
11 1,0 1,0 4,7
58 5,3 5,3 10,0
25 2,3 2,3 12,3
956 87,7 87,7 100,0
1090 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referencias
96 Nenhum/ nao tem
Total

66 6,1 6,1 6,1
254 23,3 23,3 29,4
16 1,5 1,5 30,8
45 4,1 4,1 35,0
15 1,4 1,4 36,3
5 ,5 ,5 36,8
4 ,4 ,4 37,2
15 1,4 1,4 38,5
2 ,2 ,2 38,7
12 1,1 1,1 39,8
137 12,6 12,6 52,4
519 47,6 47,6 100,0
1090 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou  ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos-graduacao
Total

131 12,0 12,0 12,0

310 28,4 28,4 40,5

149 13,7 13,7 54,1
111 10,2 10,2 64,3
225 20,6 20,6 85,0
77 7,1 7,1 92,0
75 6,9 6,9 98,9
12 1,1 1,1 100,0

1090 100,0 100,0
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rendaf  Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa ? (Resposta estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 De R$ 7.551,00 ou mais

99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

120 11,0 11,1 11,1
110 10,1 10,2 21,3

228 20,9 21,1 42,3

313 28,7 28,9 71,3

199 18,3 18,4 89,6

78 7,2 7,2 96,9

14 1,3 1,3 98,2

20 1,8 1,8 100,0
1082 99,3 100,0

8 ,7
1090 100,0

escola1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 Ate 1o. grau
2,00 2o. grau
3,00 Superior
Total

590 54,1 54,1 54,1
336 30,8 30,8 85,0
164 15,0 15,0 100,0
1090 100,0 100,0

renda1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 Ate 10 S.M.
2,00 Mais de 10 ate 20 S.
M.
3,00 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

771 70,7 72,6 72,6
199 18,3 18,7 91,3

92 8,4 8,7 100,0
1062 97,4 100,0
28 2,6

1090 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

4 ,4 ,4 ,4
7 ,6 ,6 1,0
32 2,9 2,9 3,9
30 2,8 2,8 6,7
23 2,1 2,1 8,8
30 2,8 2,8 11,6
30 2,8 2,8 14,3
28 2,6 2,6 16,9
10 ,9 ,9 17,8
33 3,0 3,0 20,8
15 1,4 1,4 22,2
24 2,2 2,2 24,4
32 2,9 2,9 27,3
21 1,9 1,9 29,3
42 3,9 3,9 33,1
23 2,1 2,1 35,2
21 1,9 1,9 37,2
25 2,3 2,3 39,4
30 2,8 2,8 42,2
36 3,3 3,3 45,5
20 1,8 1,8 47,3
26 2,4 2,4 49,7
22 2,0 2,0 51,7
29 2,7 2,7 54,4
45 4,1 4,1 58,5
16 1,5 1,5 60,0
23 2,1 2,1 62,1
25 2,3 2,3 64,4
19 1,7 1,7 66,1
34 3,1 3,1 69,3
16 1,5 1,5 70,7
15 1,4 1,4 72,1
17 1,6 1,6 73,7
14 1,3 1,3 75,0
24 2,2 2,2 77,2
18 1,7 1,7 78,8
11 1,0 1,0 79,8
16 1,5 1,5 81,3
13 1,2 1,2 82,5
11 1,0 1,0 83,5
9 ,8 ,8 84,3
10 ,9 ,9 85,2
14 1,3 1,3 86,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
81
83
Total

14 1,3 1,3 86,5
6 ,6 ,6 87,1
13 1,2 1,2 88,3
15 1,4 1,4 89,6
7 ,6 ,6 90,3
11 1,0 1,0 91,3
15 1,4 1,4 92,7
11 1,0 1,0 93,7
14 1,3 1,3 95,0
4 ,4 ,4 95,3
10 ,9 ,9 96,2
6 ,6 ,6 96,8
9 ,8 ,8 97,6
5 ,5 ,5 98,1
6 ,6 ,6 98,6
1 ,1 ,1 98,7
2 ,2 ,2 98,9
2 ,2 ,2 99,1
1 ,1 ,1 99,2
3 ,3 ,3 99,4
1 ,1 ,1 99,5
3 ,3 ,3 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1090 100,0 100,0
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